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E all 'onorevole Chiesi farò osservare che, 
se ho dichiarato che ora si deve mantenere 
la Società, non ho detto affatto che non possa 
r i sul tare opportuno di appor tare variazioni 
nel personale che esercita l 'Amminis t razione 
della colonia sul posto. Su questo pun to 
non mi pronuncio; potrà essere opportuno, 
consigliabile, anche urgente fare dei cam-
biament i . 

Mantenendomi, a questo r iguardo, in una 
conveniente riserva, io non ho fa t to altro 
che chiedere un poco di fiducia, e spero che 
mi si vorrà accordarla. (Bene! —Approvazioni.) 

Presidente. Così sono esaurite queste in-
terpellanze. 

Comunicazioni delia Presidenza. 
Presidente. Comunico alla Camera che 

dalla Giunta delle elezioni è pervenuta alla 
Pres idenza la seguente comunicazione : 

La Giunta delle elezioni nella to rna ta 
pubblica di oggi ha verificato non essere 
contestabil i le elezioni seguenti , e concor-
rendo negl i elett i le qual i tà r ichieste dallo 
Sta tuto e dalla legge elettorale, ha dichia-
ra to val ide le elezioni medesime : 

Collegio di Avig l i ana : eletto Boselli. 
Collegio di Catania I I : eletto De Felice. 
Collegio di Viterbo: eletto Canevari . 

Do at to alla Giunta delle elezioni di 
questa sua comunicazione e salvo i oasi di 
incompat ibi l i tà preesis tent i e non conosciuti 
sino a questo momento, dichiaro convalidate 
queste elezioni. 

Comunico alla Camera che l 'onorevole Nu-
voloni e l 'onorevole Wei l -Weiss hanno pre-
sentato due proposte di legge d ' i n i z i a t i va 
par lamentare . 

Saranno trasmesse agli Uffici. 
Comunico poi alla Camera che 1' onore-

vole Lu ig i Lucchini ha presentato una pro-
posta di modificazione al regolamento. 

Sarà t rasmessa alla Commissione del re-
golamento. 

Inol t re debbo avvert i re la Camera che è 
stato d is t r ibui to il bi lancio di assestamento 
e dopo sarà dis tr ibui to anche quello del te-
soro. Vi è poi speranza che possano essere 
du ran t e le vacanze presentate al tre rela-
zioni. Per cui, sin d ' o r a , dichiaro che la 
mat t ina del giorno 29 apri le si terrà seduta 
mat tu t ina , per la discussione dei bi lanci che 
saranno stat i dis tr ibui t i , ossia del bilancio 
di assestamento e di quello del tesoro. I l 28 
poi vi sarà seduta pubblica, alle ore 14, con 
l 'o rd ine del giorno che è s tato già stabili to. 

Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Prego l 'onorevole segretar io 

di dar le t tura delle domande di interroga-
zione pervenute al banco della presidenza. 

Podestà, segretario, legge : 
I l sottoscritto in terroga il minis t ro del 

tesoro per conoscere per qual ragione non 
è s tata ancora accolta la proposta presen-
ta ta dalla Banca d ' I t a l i a relat iva a facil i-
tazioni da concedersi ai mutua ta r i di cre-
dito fondiario che sono tanto reclamate 
dalla popolazione sici l iana. 

Pasquale L iber t in i . 

11 sottoscrit to interroga il minis t ro dei la-
vori pubblici per sapere se sia sua intenzione 
ot temperare ai desideri delle popolazioni 
del Valdarno Superiore, desideri p iù volte 
espressi a mezzo dei Consigli comunal i e 
della Camera di commercio di Arezzo, che 
venga stabil i to il t reno locale per Arezzo 
nelle ore ant imer id iane in modo che si 
possa ar r ivare al capoluogo della Provin-
cia nelle pr ime ore della mat t ina anziché 
alle 11.30, come succede a t tua lmente . 

Ar turo Luzzatto. 

I l sottoscrit to interroga il ministro degli 
esteri sulla presente si tuazione in Albania 
e sulla notizia che 1' ambasciatore i ta l iano 
a Costantinopoli marchese Malaspina insi-
sta per la pronta applicazione delle r i forme 
in Macedonia, e sulla urgenza di provve-
dere acciocché l 'opera che si dice purifica-
trice, non sia in t ra lc ia ta dal movimento al-
banese. 

Fort is . 

I l sottoscritto chiede d ' interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere se col-
l 'at tuazione degli orari estivi sarà finalmente 
migliorato il servizio ferroviario da Sulmona 
a Cajanello per rendere così possibili le co-
municazioni dalla regione adriat ica a Napoli 
per la l inea più breve. 

De Amicis. 

I l sottoscritto interroga i minis tr i delle 
finanze e di agricoltura, indust r ia e com-
mercio, per sapere se non r i tengano nell ' in-
teresse dell 'Erario e dell 'agricoltura r idurre 
il prezzo troppo elevato, modificare la sofi-
sticazione irrazionale e togl iere le vessazioni 
fiscali infinite assurde sullo smercio del sale 
pastorizio, il quale, se ceduto dallo Stato a 
prezzo mite, razionalmente sofisticato e li-
bero da vessazioni sarebbe di grande van-
taggio all ' agr icol tura e ai lavoratori della 
terra, 

Valeri . 


